I'eappxr ‘"Alyefea I, Iavoudegriog 2023, Turua A-K

Ofupa 1 (15 Mébprar)
[t TuydvTa Puod apriud n > 2 va utohoyioete Ty optlovoa Tou n X 1 Tivoxa

n -1 ... -1

-1 n ... -1
A=

-1 -1 ... n

Ofua 2 (30 Mobprar)
Na k, A € R, Yewpolye t0 cbotnua e€l6toewy

(A+6)x+4y+6z=2r+1
(X) S22z 4+ (A +1)y+32=2r+1
dr4+2y+3z=k

(i) (5 Mépia) No Bpedotv ol tyée g napopéteou A € R yio tic onofeg 10 (X) ebvar obotnuo Cramer.
(ii) (10 Mépuar) Na Beedoiv ot tiwée tov Kk, A € R dote 1o obotnua (X) va eivon cupPiBacto.
(

(iii) (5 Mépra) Natemhudel to ovotnua (X) yia exelvee Tic Tée Tov K, A € R, yia Ti onoleg €yel dnelpec

7

AOoELC.

(iv) (10 Mépa) Av A = 3, Yewpolye ) yeapuxh anexévion f: R — R3 e omolac o mivanag wc
Tpoc TV xavovixd Bdon tou R? eivon o mivaxac ouvteheotdv tou (X). No deyydel 6t f eivan
1GopopeLeude xen va Peedel o Tivaxac Tou avtiatporpou wopopriopod fT1: R? — R3 we mpoc v
xavovixh Béon tou R

Ofua 3 (30 Mobpeiar)
Bewpole Toug UTGYweouc Tou V xaw W tou RY, ue

V=((1,2,1,-2),(1,0,1,-1),(1,2,2,-3),) xoe W =((1,2,0,2),(1,-2,2,2),(2,—2,3,4)).
(i) (20 Mépra) No Bpedoiv Béoeic yia tou undyweoue V, W, VN W xa V + W.
(i) (5 Mépia) Nat Beedel undywpoc Z tou RY Gote RE = 2@ W.
(iii) (5 Mépwa) No Beedel woopoppiopde f: R™ — V), yio xatdhhnho n € N.

Ofua 4 (25 Mopia)
Oewpolpe TN ypoupxr atewbwion f: R — R3 ye

flzyy, z,w) = 2w —y + 42,y + 22 — 2w, da — 3y + 62 + 2w).

(i) (5 Mépia) No Beedet o mivaxac A = MG(f) e f ¢ mpog tic xavovixée Pdoeic B xau C tov R
xou R3, avtioTolya.

(ii) (5 Mépra) Na Bpedel pla Bdomn tou muprva ker f tne f 1 ontolo xou vor enextadel oe pla Bdorn B’ tou
R*.

(iii) (5 Mépua) Na Bpedel pia Bdon e emévac Im f e f n omola xan va enextodel oe pla Bdon C' tou
R3.

(iv) (5 Mépwa) Now Beedel o mivaxag A" e f we npoc tic Bdoec B xou C' tov dVo nponyoupévmy
OnTnudTwy.
(v) (5 Mépia) Not Bpedolv avtiotpéduor mivaxee Q xou P étor dote A/ =Q71- A - P.

KAAH EIIITYXIA



